
POROČILO O DOSEŽENIH CILJIH IN REZULTATIH NA NIVOJU  PRORAČUNSKE PORABE, 

GLAVNIH PROGRAMOV IN PODPROGRAMOV  (II/2.1.)  LN: 410-83/2020-4 

                                                                                                                 
 
5.1. ČETRTNA SKUPNOST ČRNUČE 

                                       

06 LOKALNA SAMOUPRAVA 

 

 

0602 Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin 

 

06029001 Delovanje ožjih delov občin    

 

1. Zakonske in druge pravne podlage, ki pojasnjujejo delovno področje neposrednega uporabnika 

 Zakon o lokalni samoupravi  

 Statut Mestne občine Ljubljana  

 Odlok o določitvi števila članov svetov četrtnih skupnosti in volilnih enot za volitve v svete četrtnih 

skupnosti MOL  

 Odlok o financiranju četrtnih skupnosti Mestne občine Ljubljana  

 

2. Dolgoročni cilji neposrednega uporabnika 

Cilji: Svet četrtne skupnosti bo ustvarjalno sodeloval pri sprejemanju odločitev mestnega sveta, ki se nanašajo na 

četrtno skupnost. Prav tako bo to sodelovanje potekalo z društvi, zavodi in drugimi organizacijami, kot tudi z 

mestno upravo glede priprav, izvajanja programov in aktivnosti na območju četrtne skupnosti. Preko glasila 

Četrtne skupnosti Črnuče bo skrbel za kvalitetno obveščanje občanov o aktivnostih na  območju četrtne 

skupnosti . 

 

3. Letni  cilji  neposrednega uporabnika, postavljeni v obrazložitvi predloga finančnega načrta 

neposrednega uporabnika 

Cilji: Svet četrtne skupnosti bo ustvarjalno sodeloval pri sprejemanju odločitev mestnega sveta, ki se nanašajo na 

četrtno skupnost. Prav tako bo to sodelovanje potekalo tudi z mestno upravo glede priprav, izvajanj programov 

in aktivnosti na območju četrtne skupnosti. Svet četrtne skupnosti bo v sodelovanju  z društvi in drugimi 

organizacijami z območja četrtne skupnosti izvajal kulturne in športne prireditve ter izvedel socialne in druge 

programe za socialno ogrožene občane, starejše, otroke in mladino. Preko glasila Četrtne skupnosti Črnuče bo 

skrbel za kvalitetno obveščanje občanov o aktivnostih na  območju četrtne skupnosti. 

 

4.  Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev glede na indikatorje iz programa dela  

Svet četrtne skupnosti je  ustvarjalno sodeloval pri sprejemanju odločitev mestnega sveta, ki se nanašajo na    

četrtno skupnost. Prav tako je sodelovanje potekalo tudi z mestno upravo glede priprav, izvajanj programov in 

aktivnosti na območju četrtne skupnosti. Oceno uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev ocenjujemo kot 

uspešno. 

 

5. Nastanek morebitnih nedopustnih ali nepričakovanih posledic pri izvajanju programa dela 

Pri izvajanju programa dela  ni prišlo do nepričakovanih posledic.  

 

6. Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev v primerjavi z doseženimi cilji iz poročila preteklega leta 

ali več  let 

Oceno uspeha pri doseganju zastavljenih  ciljev v primerjavi z doseženimi cilji iz poročila preteklega leta ali več  

let ocenjujemo kot  zelo uspešno. Svet četrtne skupnosti Črnuče je na sedmih  rednih in dveh izrednih sejah  

obravnaval mnenja, pobude, pripombe in predloge občanov,  jih  posredoval mestnemu svetu in mestni upravi ter 

na  pristojne organe v  reševanje, posredoval informacije in obvestila  v javnih medijih glede aktivnosti organov 

četrtne skupnosti, sodeloval in povezoval  projekte, ki jih je izvajal sam ali v sodelovanju z društvi, nevladnimi 

organizacijami in drugimi  z območja četrtne skupnosti. Ustvarjalno je sodeloval  z društvi, nevladnimi 

organizacijami in drugimi z območja četrtne skupnosti ter vzpodbujal  njihovo  delovanje  z vključevanjem čim 

večjega števila občanov četrtne skupnosti, predvsem mladih v njihove aktivnosti. 0bveščal je občane o 

aktivnostih četrtne skupnosti z objavami v medijih in preko spletne strani četrtne skupnosti Črnuče in z objavami 

v lastnem glasilu. Prav tako je to sodelovanje potekalo tudi z mestno upravo glede priprav, izvajanj programov in 

aktivnosti na območju četrtne skupnosti. 

 



7. Ocena gospodarnosti in učinkovitosti poslovanja glede na predpisane standarde in ukrepe za izboljšanje 

učinkovitosti ter kvalitete poslovanja 

    Gospodarnost in učinkovitost poslovanja ocenjujemo kot  uspešno. 

 

8. Ocena delovanja sistema notranjega finančnega nadzora 

Izjava o oceni notranjega nadzora javnih financ je priloga in sestavni del poročila. 

 

9. Pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi in zakaj niso bili doseženi 

     Zastavljeni cilji so bili v celoti doseženi. 

 

10. Ocena učinkov poslovanja na druga področja 

 Oceno učinkov poslovanja na druga področja ocenjujemo kot  uspešno. 

Učinki dobrega poslovanja četrtne skupnosti so se v letu 2019 odražali  na področju  varovanja okolja, saj je Svet 

ČS Črnuče  v sodelovanju z  lokalnimi društvi in ustanovami z območja četrtne skupnosti,  izvedel   dve čistilni  

akciji  na  Črnučah, izvedel je tudi  program odstranjevanja ambrozije na Črnučah. Dobro poslovanje četrtne 

skupnosti se kaže tudi na področju spodbujanja športa, kjer je  Svet ČS Črnuče  v sodelovanju z  lokalnimi 

društvi z območja četrtne skupnosti izvedel v sklopu prireditev Črnuške pomladi  nogometni turnir in odbojko na 

mivki, sodeloval  je v programu izvedbe krosa na Črnučah in izvedbe  judo turnirja in  izvedel prireditev  Naj 

športnik Črnuč 2019. Dobro poslovanje četrtne skupnosti se kaže tudi na področju spodbujanja kulture v kraju, 

saj je z lokalnimi društvi  Svet ČS Črnuče   izvedel otvoritveni  koncerta Črnuške pomladi 2019,  program ob   

Dnevu  državnosti  in izvedbo jesenskega  glasbenega Martinovega koncerta okteta Zven.  Sodeloval  je v 

programu Dan boja proti okupatorju in  komemoraciji ob dnevu mrtvih. Z Međimurskim folklornim društvom 

Ljubljana iz Črnuč je izvedel mednarodni folklorni festival Črnuče 2019, v jeseni pa še program Zapojmo še 

sosedovo-mednarodni pevski festival narodnih pesmi.   

Dobro poslovanje četrtne skupnosti se kaže tudi na področju komunale. Z ogledi terena se  sproti obvešča  

pristojne službe MU MOL o nepravilnostih na terenu. Z dobrim medsebojnim sodelovanjem so bili številni 

manjši komunalni problemi rešeni uspešno in učinkovito. Četrtna skupnost se je aktivno  vključevala v  izvedbo 

plana  komunalnih malih del za  področje Črnuč, ki je bil vključen v finančni načrt Oddelka za gospodarske 

dejavnosti in promet, kot pristojnega organa MOL MU za ureditev  in ozelenitev opornega zidu   ob Dunajski 

cesti pred Savskim mostom in obrezovanjem dreves pred Pošto v Črnučah. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



POROČILO O DOSEŽENIH CILJIH IN REZULTATIH  NEPOSREDNEGA UPORABNIKA IN 

PRORAČUNSKIH POSTAVKAH TER PROJEKTIH  ( II/2.2.)   

LN: 410-83/2020-5 

                                                                                                                 

 

5.1. ČETRTNA SKUPNOST ČRNUČE 

 

06 LOKALNA SAMOUPRAVA 

 

0602 Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin 

 

06029001 Delovanje ožjih delov občin    

 

016008 Četrtna skupnost Črnuče 

- Zakonske in druge pravne podlage 

Obrazložitev je podana v poročilu o doseženih ciljih in rezultatih na nivoju proračunske porabe, glavnih 

programov in podprogramov (II/2.1.) 

 

 Dolgoročni cilji neposrednega uporabnika kot izhajajo iz področnih strategij in nacionalnih programov 

Obrazložitev je podana v poročilu o doseženih ciljih in rezultatih na nivoju proračunske porabe, glavnih 

programov in podprogramov (II/2.1.) 

 

 Letni cilji neposrednega uporabnika 

Letni cilj ČS Črnuče  je bilo dobro medsebojno sodelovanje z Mestnim svetom MOL in z Mestno upravo  

MOL pri reševanju problemov in izvajanju raznih aktivnosti v Četrtni skupnosti Črnuče. Cilj četrtne 

skupnosti je bil tudi dobro sodelovanje z društvi in ustanovami z območja Četrtne skupnosti pri izvajanju 

programov Četrtne skupnosti. Svet četrtne skupnosti Črnuče je  skozi celo leto redno spremljal delo 

Mestnega sveta MOL, pregledoval in obravnaval gradivo mestnega sveta ter dobro sodeloval z Mestnim 

svetom MOL, predvsem glede sprejemanja odločitev, ki se nanašajo na ČS  Črnuče. Velik pomen je Svet ČS  

Črnuče   namenil pregledovanju in obravnavi gradiv v zvezi z izvajanjem prioritetnih nalog ČS v obdobju 

2014-2019. 

Prav tako je Svet obravnaval številne pobude in predloge občanov ter jih posredoval v reševanje pristojnim 

službam Mestne uprave MOL, inšpekcijam, ministrstvom in drugim pristojnim organom. 

Za uresničitev zastavljenih ciljev se je Svet ČS  Črnuče  povezal tudi z društvi in ustanovami z območja ČS 

Črnuče   ter v sodelovanju z društvi izvedel naslednje programe : 

- tradicionalni program Črnuška pomlad, ki je potekal  na začetku junija; pri tem  so  se vključila  društva in   

neprofitne organizacije, ki delujejo na področju ČS Črnuče, še zlasti športa in kulture. Namen teh 

programov je bil dobro sodelovanje z društvi ter na zanimiv in hkrati poučen način vključiti tudi otroke in 

mladostnike v programe, ki jih izvaja Svet ČS Črnuče. 

- Na področju urejanja in čiščenja okolja je z lokalnimi društvi iz  Črnuč izvedel  spomladansko in jesensko 

čistilno  akcijo očistimo Črnuče ter izvedel  program odstranjevanja ambrozije na Črnučah. 

-     Na področju požarne varnosti je z vsemi tremi lokalnimi gasilskimi društvi izvedel program za krajane 

ČS Črnuč  dan odprtih vrat s  prikazom zaščite in reševanja v primeru požara, vsako na svojem območju, 

- Na področju  kulture je  uresničeval  zastavljene cilje preko izvajanja programov v sodelovanju   z 

lokalnimi društvi. Z društvom KUD Svoboda iz Črnuč je sodeloval pri  izvedbi  otvoritvenega  koncerta 

Črnuške pomladi 2019,  programa ob   Dnevu  državnosti  in pri izvedbi jesenskega  glasbenega 

Martinovega koncerta okteta Zven.  Sodeloval  je v programu Dan boja proti okupatorju in  komemoraciji 

ob dnevu mrtvih, katero  je izvedlo ZZB NOB iz Črnuč. Z Međimurskim folklornim društvom Ljubljana iz 

Črnuč je izvedel mednarodni folklorni festival Črnuče 2019, v jeseni pa še program Zapojmo še sosedovo-

mednarodni pevski festival narodnih pesmi.  

- Na področju  športa je sodeloval   pri  izvajanju    športnih programov  ( v sklopu prireditev Črnuške 

pomladi 2019) z  lokalnimi društvi iz Črnuč, še zlasti  je sodeloval pri izvedbi programov, ki jih je izvedla  

Zveza športnih društev  Črnuče – nogomet, odbojka na mivki , sodeloval  je v programu izvedbe krosa na 

Črnučah in izvedbe  judo turnirja, z nakupom pokalov za tekmovalce ter izvedel prireditev  Naj športnik 

Črnuč 2019. 

- Na področju   sociale in  zdravstva je   sodeloval  pri izvedbi programa    Zdravje čez vse generacije v 

izvedbi Društva  Šola zdravja,  programa obisk starejših na domu  in socialno ogroženih in programa 

Lučke v izvedbi  Karitas Črnuče,  ter programa ustvarjalnih delavnic   v izvedbi  DU Šentjakob.  



- Na področju  druženja občanov je organiziral  otvoritveni koncert Črnuške pomladi v izvedbi KUD 

Svoboda, ter organiziral  izvedbo družabne prireditve ob zaključku prireditev Črnuška pomlad in dan 

sosedov ter  ČS. Sodeloval  je  pri izvedbi programa  obisk rojakov s Križu  pri Trstu, ki ga  je izvedla  

KUD Svoboda iz Črnuč in programu Pohod na Rašico v izvedbi ZZB NOB iz Črnuč. 

- Za starejše je organiziral   ustvarjalne delavnice, ki so jih izvedli v DU Podgorica Šentjakob,  ter  pomoč 

starejšim v sodelovanju  s  Karitas Sv. Jakob ob Savi. 

 

Prireditve  so  bile v večini izvedene   v mesecu juniju in  ob koncu leta,  s ciljem  medsebojnega 

povezovanja občanov in društev na območju ČS. Namen teh programov je bil dobro sodelovanju z društvi 

ter na zanimiv in hkrati poučen način  vključiti tudi otroke in mladostnike v programe, ki jih izvaja Svet ČS 

Črnuče.  

 

Četrtna skupnost je izdala v cilju  obveščanja občanov o aktivnostih organov četrtne skupnosti  dve   številki  

lastnega  glasila   Četrtna skupnost Črnuče. 

 

-  Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev 

Svet ČS   Črnuče ocenjuje, da so bili zastavljeni cilji in programi v letu 2019 izvedeni uspešno. 

 

- Nastanek morebitnih nedopustnih ali nepričakovanih posledic pri izvajanju programa 

Pri izvajanju programa ni prišlo do nepričakovanih posledic.  

 

- Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev v primerjavi z doseženimi cilji iz poročila preteklega leta 

ali več preteklih let 

Svet ČS Črnuče ocenjuje, da se je v  primerjavi s preteklim letom izboljšalo sodelovanje z Mestno upravo 

MOL, zlasti glede komuniciranja pri reševanju perečih problemov v četrtni skupnosti ter glede odzivnosti na 

pobude Sveta ČS  Črnuče. Prav tako se je izboljšalo in okrepilo  tudi sodelovanje z društvi in ustanovami z 

območja četrtne skupnosti. 

 

 Ocena gospodarnosti in učinkovitosti poslovanja neposrednega uporabnika 

       Gospodarnost in učinkovitost poslovanja ocenjujemo kot  uspešno. 

 

 Ocena notranjega nadzora financ 

Izjava o oceni notranjega nadzora javnih financ je priloga in sestavni del poročila. 

 

 Pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi 

Zastavljeni cilji so bili v celoti doseženi. 

 

 Ocena učinkov poslovanja neposrednega uporabnika na druga področja 

Učinki dobrega poslovanja četrtne skupnosti so se v letu 2019 odražali  na področju varovanja okolja, saj je 

Svet ČS Črnuče, v sodelovanju z  lokalnimi društvi in ustanovami z območja četrtne skupnosti,  izvedel   dve 

čistilni  akciji  na  Črnučah, izvedel je tudi  program odstranjevanja ambrozije na Črnučah.  Dobro poslovanje 

četrtne skupnosti se kaže tudi na področju komunale.  Z ogledi terena  se  sproti obvešča  pristojne službe 

MU MOL o nepravilnostih na terenu. Z dobrim medsebojnim sodelovanjem so bili številni manjši komunalni 

problemi rešeni uspešno in učinkovito.  

016026 Četrtna skupnost Črnuče-namenska sredstva 

 

 Zakonske in druge pravne podlage 

Obrazložitev je podana v poročilu o doseženih ciljih in rezultatih na nivoju proračunske porabe, glavnih 

programov in podprogramov (II/2.1.) 

 

 Dolgoročni cilji neposrednega uporabnika kot izhajajo iz področnih strategij in nacionalnih programov 

Obrazložitev je podana v poročilu o doseženih ciljih in rezultatih na nivoju proračunske porabe, glavnih 

programov in podprogramov (II/2.1.) 

 

 Letni cilji neposrednega uporabnika 



Četrtna skupnost je  zasledovala interes tekočega  obveščanja  občanov o aktivnostih organov četrtne 

skupnosti z objavami v lastnem glasilu in v ta namen  izdala   tri  številke  glasila  Četrtna skupnost Črnuče,  

ter  obveščala  občane preko spletne strani Četrtne skupnosti Črnuče. 

 

 Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev 

Svet ČS   Črnuče ocenjuje, da so bili zastavljeni cilji in programi v letu 2019 izvedeni uspešno. 

 

 Nastanek morebitnih nedopustnih ali nepričakovanih posledic pri izvajanju programa 

Pri izvajanju  rednega programa ni prišlo do morebitnih nepričakovanih posledic 

 

- Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev v primerjavi z doseženimi cilji iz poročila preteklega leta 

ali več preteklih let 

Pri izvajanju  finančnega načrta je četrtna skupnost dolžna upoštevati razpoložljiva finančna sredstva. Z 

vidika razpoložljivih finančnih sredstev in realizacije načrtovanih programskih nalog za leto 2019  lahko 

ocenimo, da so bili zastavljeni cilji  v celoti doseženi. 

 

- Ocena gospodarnosti in učinkovitosti poslovanja neposrednega uporabnika 

       Gospodarnost in učinkovitost poslovanja ocenjujemo kot  uspešno. 

 

- Ocena notranjega nadzora financ 

Izjava o oceni notranjega nadzora javnih financ je priloga in sestavni del poročila. 

 

- Pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji niso bili doseženi 

Zastavljeni cilji so bili v celoti doseženi. 

 

- Ocena učinkov poslovanja neposrednega uporabnika na druga področja 

Učinki  poslovanja četrtne skupnosti so se v letu 2019  odražali  preko  obveščanja  občanov o aktivnostih 

organov četrtne skupnosti z objavami v lastnem glasilu in preko spletne strani Četrtne skupnosti Črnuče. 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


